
s k i r a s t

v o r s p e i s e n  &  s u p p e n

T H A I  S U P P E  M I T  G A R N E L E N
Erdnüsse | laktose & glutenfrei

8 , 0 0 €

M A N G O  K A R O T T E N  S U P P E  
Grissini | laktose & glutenfrei

7 , 0 0  €

G E G R I L L T E R  S C H A F S K Ä S E
im Speckmantel | Ruccola Parmesan Salat | Grissini 1 5 , 5 0  €

A V O C A D O  M A N G O  S A L S A
G A R N E L E N
Lauch | Tomaten | Salat | Brotchip

1 5 , 5 0  €

G E G R I L L T E R  M A I S K O L B E N
Knoblauchbutter 

 7 , 8 0  €

R I N D S S U P P E
wahlweise mit Fritatten oder Backerbsen

5 , 8 0  €



s k i r a s t

h a u p t s p e i s e n

W I E N E R  S C H N I T Z E L  
wahlweise Kartoffeln oder Pommes frites

1 6 , 0 0  €

C O R D O N  B L E U  
wahlweise Kartoffeln oder Pommes frites

1 8 , 5 0  €

F L A M M K U C H E N  
Speck |  Zwiebel  |  Ruccola 1 4 , 5 0  €

K Ä S E S P Ä T Z L E  
Grüner Salat | Röstzwiebel 1 3 , 5 0  €

G E B A C K E N E  G A R N E L E N
Blattsalat | Tomate | Gurke

1 6 , 5 0  €

G E G R I L L T E  H Ü H N E R S T R E I F E N  
Blattsalat | Tomate | Gurke

1 5 , 5 0  €

F L A M M K U C H E N  V E G E T A R I S C H
Kirschtomaten | Feta |  Lauch 

1 3 , 5 0  €



s k i r a s t

h a u p t s p e i s e n  &  d e s s e r t

S P I N A T K N Ö D E L  
braune Butter | Parmesan 

K A I S E R S C H M A R R N  
hausgemachtes Apfelmus

T O P F E N N O C K E R L  
kalt | Himbeer | Minze 

B E L G I S C H E  W A F F E L
Vanilleeis | geröstete Mandeln | Schoko

8 , 5 0  €

K R Ä U T E R R I S O T T O  
Parmesanchip | hausgemachtes Kräuterpesto

1 4 , 5 0  €

1 4 , 5 0  €

1 4 , 5 0  €

8 , 5 0  €

B B Q  B U R G E R  
Rindlfeisch | Sesambrötchen | hausgemachte BBQ Sauce 
Tomate | Käse | Speck | SalaPommes frites 

1 7 , 0 0  €



s k i r a s t

E i s v a r i a t i o n e n

H E I S S E  L I E B E
Vanilleeis | Himbeeren |  Sahne | Minze

6 , 8 0  €

C O U P  D Ä N E M A R K  
Vanilleeis | Schoko | Sahne | Minze

6 , 8 0  €

G E M I S C H T E S  E I S  
wahlweise Passionsfrucht | Vanilleeis | Schokoeis 

6 , 8 0  €

F R I S C H  G E R Ü H R T E S  
T O N K A B O H N E N E I S
Sahne | Beeren | Minze

5 , 8 0  €

K U C H E N  D E S  T A G E S
mit Sahne

4 , 8 0  €



s k i r a s t

a p e r i t i f

GLAS PROSECCO
TESTAVERDE                           

PROSECCO  |  HOLUNDERSIRUP      

PROSECCO  |  HAUSGEMACHTER ROSENSIRUP
                                     

APEROL SPRITZ  (WEIN)                                                             

APEROL VENEZIANO  (PROSECCO)                                             

HUGO                                                                                       

APEROL BLUTORANGE                   
APEROL | BLUTORANGE | PROSECCO | ORANGE      

CAMPARI BLUTORANGE  
CAMPARI | BLUTORANGE | PROSECCO | ORANGE 

5,50 €







6,00 €








6,00 €







6,30 €



6,30 €






6,30 €



6,60 €






6,60 €










s k i r a s t

a l k o h o l f r e i e s

UNSERE SÄFTE KOMMEN ALLE AUS ÖSTERREICH,
AUS DER STEIERMARK ..  ODER DIREKT BEI UNS
AUS DEM GARTEN.

APFELSAFT NATURTRÜB                      
APFEL – JOHANNISBEERE                                             
APFEL HOLUNDERBEERE                                      
BIRNENSAFT                                                                                 
0,25 L 
0,5L             

ALMDUDLER, SPRITE, COLA , COLA LIGHT,
SPEZI                                     
0,25 L                                                                    
0,5L                 

 SCHWEPPES TONIC WATER                           
0,33L     

THOMAS HENRY TONIC       
0,33L 

MINERALWASSER BELEBEND | STILL           
0,33L          
0,7L / 1 ,0 L 

MILCH                                                          
0,25L   
0,5L

RED BULL                                                     
0,25L

HAUSGEMACHTER EISTEE                                
0,3L      
0,5L                                                        










3,70 €
6,00 €










3,80 €
5,00 €




3,80 €



4,00 €



3,30 €
5,10 €




3,10 €
4,90 €




4,80 €



3,80 €
5,20 €








s k i r a s t

b i e r  &  w e i n

STIEGL / EGGER                                               
0,2L    
0,3L                    
0,5L 

RADLER                                                          
0,3L
0,5L  

WEIZENBIER, HELL                           
0,5L 

FRANZISKANER WEIZENBIER, ALKOHOLFREI          
0,5L 








3,30 €
 3,90 €
4,70 €



4,10 €

4,90 €



5,00 €



 

5,00 €
















5,40 €



4,00 €









5,70 €









5,40 €



4,00 €





WEISS
GRÜNER VELTLINER CUVÉE, TROCKEN                  
1/8L 

SPRITZER                                                         
1/4L  

ROSÉ
ROSÉ CUVÉE, SALZL, TROCKEN                             
1/8L  

ROT
ZWEIGELT, SALZL                                                
1/8L

SPRITZER 
1/4L  



s k i r a s t

w a r m e  g e t r ä n k e

ESPRESSO KLEIN      
                                      

ESPRESSO GROSS
                                             

VERLÄNGERTER  
                                             

CAPPUCCINO     
                                           

LATTE MACCHIATO  
                                       

KAFFEE HAG         
                                         

PORTION KAFFEE       

                                     

. .  MIT ETWAS MEHR POWER

IRISH COFFEE  
                                               

KAFFEE MIT AMARETTO

KAFFEE MIT BAILEYS

KAFFEE MIT KOKOSRUM                                  

2,90 €



4,20 €



3,50 €



4,30 €



4,30 €



3,50 €



7,00 €








8,90 €



8,90 €



8,90 €



8,90 €























4,70 €





FRUIT SELECTION, GREEN TEA, ROYBUSCH
VANILLE, VITALKRÄUTER
ENGLISH BREAKFAST TEA 
(2 TASSEN)                    

t e a  f o r  o n e



s k i r a s t

s c h n a p s  &  s p i r i t u o s e n

… AUS DER REGION 
HIMBEER-, MARILLENBRAND
                       

WILLIAMSBIRNENBRAND    
                         

HASELNUSS           
                                    

TSCHANG-MAGENBITTER
                             

TIROLER ZIRBE 
                                           

WILDSCHÖNAUER KRAUTINGER   

2CL                  

       
                            

APFELKORN      
2CL                                         

… ODER LIEBER ETWAS BESONDERES

STEIRISCHE HIRSCHBIRNE   
                         

LACHTALER VOGELBEER 2010  
                    

ROTWEINLIKÖR                    
2CL                       

MIRTILLO LIKÖR - FREIHOF
EINE INTENSIV FRUCHTIGE ÖSTERREICHISCHE LIKÖR
KREATION AUS HEIDELBEEREN, AROMATISIERT MIT
LIMETTEN, WACHOLDER UND INGWER. HERRLICH FRISCH,
FRUCHTIG UND BEERIG IM GESCHMACK, MIT FEINEN
KRÄUTRIGEN NOTEN UND EINER DEZENTEN INGWER
SCHÄRFE. BESONDERS LECKER IN KOMBINATION MIT TONIC.
2CL

RUM KOKOS LIKÖR     
RUMSPEZIALITÄT MIT FEINER KOKOS-NOTE 2CL                                           

RUM ORANGE LIKÖR 
RUMSPEZIALITÄT MIT FEINER ORANGEN-NOTE  2CL

RUM KIRSCH LIKÖR 
RUMSPEZIALITÄT MIT FEINER KIRSCH-NOTE 2CL

 
                          

4,20 €



4,20 €



4,50 €



3,70 €



4,50 €



4,80 €







4,50 €







4,80 €



5,50 €



4,80 €





5,10 €
















5,10 €





5,10 €






5,10 €








s k i r a s t

l i k ö r e

                                 
MARTINI EXTRA DRY
5CL                              

RAMAZOTTI   
      

MARTELL V.S.O.P    
    

AMARETTO DI SARONNO   
  

BAILEYS IRISH CREAM     
                

TIA MARIA              

GRAND MARNIER        

COINTREAU   

DRAMBUIE      
2CL




5,60 €







4,60 €



5,60 €



5,30 €



5,30 €



5,30 €



5,60 €



5,60 €



5,60 €

















6,60 €



6,60 €



6,60 €



6,60 €



7,30 €



7,30 €



7,30 €






7,50 €





JIM BEAM                   

JACK DANIELS        

BOURBON-FOUR ROSES   

SCOTCH-RED LABEL 

TULLAMORE DEW       

CHIVAS REGAL, 12 Y,  

DIMPLE, 12 Y,             

CANADIAN CROWN ROYAL
4CL  

LONGDRINK MIT COLA                                     

w h i s k ( e ) y



s k i r a s t

g i n

   
THE ILLUSIONIST GIN
DU WILLST RAUS AUS DEM GRAUEN ALLTAG?
DER GIN WECHSELT MIT TONIC GEMISCHT VON
EINEM SATTEN BLAU IN EIN SANFTES ROSA.
SEIN GESCHMACK: EIN HAUCH SÜSSHOLZ, ERDIG-
WÜRZIGE MACIS, FRUCHTIGE ZITRUSZESTEN 
UND EINE MAGISCHE BLÜTE AUS FERNOST.

UNTERHOLZ GIN                                
FÜR ECHTE NATURMÄDELS UND NATURBURSCHEN
DER „UNTERHOLZ GIN“ STAMMT AUS DER WILDEN
UND VON DICKICHT ÜBERWUCHERTEN UMGEBUNG
DES ODENWALDS. INSGESAMT SIND ES DREI
WILDKRÄUTER, DIE DEN WÜRZIGEN UND FRISCHEN
GESCHMACK DES EDLEN GINS PRÄGEN.
ABGERUNDET MIT BOTANICALS WIE KAMILLE UND
ZITRONENGRAS ZEIGT SICH DER SPIRIT ANGENEHM
ZITRONIG UND FLORAL IN SEINEN KOPFNOTEN. DIE
MACHER VOM SOUND OF THE FORST FESTIVAL
STEHEN HINTER DIESEM VIELSEITIGEN GIN. SIE
KREIERTEN EINEN ECHTEN SIGNATURE-GIN, DER
PERFEKT INS GRÜNE PASST! GESCHMACK:
SAMTWEICHER GIN MIT ZITRONENGRAS UND
KAMILLE       
          

GENEROUS GIN 
DER FRANZOSE UNTER DEN GINS. EINE
UNGEWÖHNLICH ELEGANTE FLASCHE IN DER FARBE
VON WEISSER SEIDE, MIT BLUMENRELIEFS, WIE BEI
EINEM SCHERENSCHNITT DEKORIERT. DIESER GIN
AUS FRANKREICH IST ERST SEIT DER ZWEITEN
JAHRESHÄLFTE 2015 ZU HABEN UND BEINHALTET
NUR NATÜRLICHE ZUTATEN. 
GESCHMACK: BLUMIG-FRUCHTIG | GRAPEFRUITS
ORANGEN | EIN HAUCH JASMIN   

4CL



9,70 €


























9,50 €



















9,50 €







s k i r a s t

g i n

BATHTUB GIN
SEINE URSPRÜNGE LIEGEN IN DER ZEIT DER
AMERIKANISCHEN PROHIBITION. AUF GRUND DES
MANGELS AN ALKOHOLIKA STELLTEN DIE
MENSCHEN SICH IHRE SPIRITUOSEN DAMALS OFT
AUF ABENTEUERLICHE WEISE SELBST HER. ES
WURDE AUF ILLEGALE WEISE MINDERWERTIGER
ALKOHOL BESORGT UND DIESER IN DER
HEIMISCHEN BADEWANNE MIT WACHOLDER UND
ANDEREN GEWÜRZEN VERSETZT. MIT DEN
PRODUKTEN VON DAMALS HAT DER BATHTUB GIN
NATÜRLICH NICHT MEHR VIEL GEMEIN. DER
VERWENDETE ALKOHOL IST VON HÖCHSTER
QUALITÄT UND WIRD IN KUPFERNEN POT STILLS
DESTILLIERT. GESCHMACK: GEPRÄGT VON
WACHOLDER, KARDAMON UND ZIMT    

FERDINANDS SAAR GIN
DIESER EXQUISITE DRY GIN DER MARKE
FERDINAND’S SAAR BEWEIST, DASS GUTER GIN
NICHT UNBEDINGT AUS ENGLAND STAMMEN
MUSS. NEBEN DEN RUND 30 VERSCHIEDENEN
BOTANICALS AUS EIGENEM ANBAU, WIRD DEM
FERDINAND’S SAAR DRY GIN AUCH EIN SCHUSS
RIESLING BEIGEFÜGT. EINE SCHÖNE UND VOR
ALLEM AUCH GESCHMACKLICH ÄUSSERST
INTERESSANTE HOMMAGE AN DIE WEINBAU-
TRADITION IM SAARLAND, WO DER FERDINAND’S
SAAR GIN HERGESTELLT WIRD. ZU DEN
BOTANICALS GEHÖREN MITUNTER THYMIAN,
SCHLEHE, HAGEBUTTE, ALS AUCH JASMIN,
HOLUNDER, PFEFFER UND BERGAMOTTE. TROTZ
DER FÜLLE AN INGREDIENZIEN, SIND DIE
BOTANICALS ÄUSSERST FEIN AUFEINANDER
ABGESTIMMT, SODASS DER GIN GUT
AUSGEWOGEN UND ANGENEHM FRUCHTIG
BEGEISTERT. 
GESCHMACK: SCHÖNE FRUCHTNOTEN, MIT
FLORALEN AKZENTEN VON HOLUNDER, KAMILLE
UND LAVENDEL, UMRAHMT VON
WACHOLDERNOTEN    

4CL

9,30 €



































9,30 €







s k i r a s t

g i n

GIN FOR CHARITY 
DER GIN 28 IST EIN GIN MIT HERZ. INITIIERT ALS
FUNDRAISING PROJEKT, TUT MAN MIT DEM KAUF
JEDER FLASCHE DES GIN 28 ETWAS GUTES. DIE
ERLÖSE WERDEN FÜR DEN GUTEN ZWECK
GESPENDET. IN DIESEM FALL FÜR MENSCHEN IM
PINZGAU, DIE NACH SCHICKSALSSCHLÄGEN SCHNELL
HILFE BRAUCHEN. MIT DEM GESCHMACK DER ALPEN
UND EINEM HAUCH DES SÜDENS. DESTILLIERT IN DER
REITERMÜHLBRENNEREI BIETET DER GIN 28 EIN
MODERN INTERPRETIERTES GESCHMACKSERLEBNIS: 
GESCHMACK: DER KLASSISCHE WACHOLDER VEREINT
SICH HIER MIT BROMBEERE, HEIDELBEERE,
PREISELBEERE UND EINEM HAUCH LIMETTE UND
LIMETTENSCHALE. EIN GIN, DER WEISS WO ER
HERKOMMT, ABER GERNE DIE WELT BEREIST .   
                                   

OPHIR ORIENTAL SPICED GIN
ÜBER DIE GEWÜRZSTRASSEN EUROPAS ENTFÜHRT
UNS DER ORIENTAL SPICED GIN EUROPEAN EDITION
VON OPIHR IN DAS ANTIKE VENEDIG. DIE
SCHWIMMENDE STADT IST NICHT NUR FÜR IHRE
ENGEN KANÄLE UND GONDELFAHRTEN BEKANNT,
SONDERN AUCH FÜR IHREN REGEN HANDEL MIT
GEWÜRZEN. DAS VENEDIG DER ANTIKE DIENTE ALS
INSPIRATION DIESER FLÜSSIGEN KREATION, DIE MIT
IHREM GESCHMACK DEN FLAIR DES EUROPÄISCHEN
LEBENS EINFÄNGT. DUFTENDE MYRRHE UND DIE
AUSGEPRÄGTE, AROMATISCHE BITTERKEIT VON
KASKARILLA-RINDE WERDEN MITEINANDER VEREINT.
DADURCH VERMISCHEN SICH KRÄFTIGE, WÜRZIGE
AROMEN MIT AUSGEWOGENEN BITTEREN NOTEN,
SÜSSEM WERMUT UND CAMPARI ZU EINER HOMMAGE
AN DIE GEWÜRZ-HAUPTSTADT VENEDIG. 
GESCHMACK: WACHOLDER MIT RAUCHIGEM
SÜSSHOLZ UND WARMEN BITTERNOTEN           

4CL




















9,30 €

































9,30 €







s k i r a s t

g i n

 MALFY GIN CON LIMONE
FÜR MALFY GIN CON LIMONE WERDEN
AUSSCHLIESSLICH ERLESENE FRÜCHTE AUS SIZILIEN
UND AMALFI GEERNTET, UM EINEN FRISCHEN UND
ZITRUSLASTIGEN GESCHMACK ZU ERZIELEN, VON DEM
SIE LETZTENDLICH NICHT GENUG BEKOMMEN WERDEN.             
 

BRIXX GIN
„DER TIROLER GIN AUS DEN KITZBÜHELER ALPEN“
GESCHMACK: ORDENTLICH WACHOLDER, UND EINER
KOMPOSITION VON 24 HANDVERLESENEN BOTANICALS
AUS DER GANZEN WELT UND BERGHEU AUS DEM
BRIXENTAL

LONDON DRY GIN
DER TRADITIONSREICHE EXTRATROCKENE ENGLISCHE
GIN. GESCHMACK: WACHOLDER, KORIANDER UND
ETWAS ZIMT                                       

BOMBAY SAPPHIRE GIN                                
DER NAME SPIELT AUF DIE GESCHICHTE DES „SAPPHIRE
OF INDIA“ AN. DIE ENTSPRECHENDEN ELEMENTE
BEGINNEN DIREKT BEIM SAPPHIREBLAU DER
CHARAKTERISTISCHEN FLASCHE.
GESCHMACK: VERHALTENER WACHHOLDER, DAFÜR
PFEFFERIGEN NOTEN (KORIANDER),  EBENSO
ZITRUSNOTEN      

4CL                                               

8,00 €











8,90 €









5,80 €















7,10 €



















MIT SCHWEPPES TONIC WATER                             

MIT THOMAS HENRY TONIC WATER                         

MIT MEDITERRANEAN TONIC (FEVERTREE)  

MIT TONIC WATER AROMATIC (FEVER-TREE)            

                                             

3,00 €



3,50 €



3,70 €



3,70 €

t o n i c



s k i r a s t

s c h a umwe i n

HOCHRIEGL PICCOLO
0,20 l  Hochriegl | EURO  11,20

RIESLING FRIZZANTE
Weingut Goschl, Gols
Ein Hauch von Muskat, danach folgt Steinobst.
Mit milder Perlage, zartem Bukett und elegant 
aprikosenfruchtigen Abgang.
11,5 %vol. 0,75 l EURO 29,30

PROSECCO DOC FRIZZANTE TESTA VERDE
Sektkellerei Testa Verde
Testaverde steht für unbeschwertes
Trinkvergnügen. Testaverde nennt sich im
Italienischen „Vino frizzante“. Produziert wird
ausschließlich aus der Rebsorte Prosecco mit
Herkunft Venetien, welche nur in dieser Region die
charakteristische Leichtigkeit und Anmut besitzt.
Testaverde ist eine Prosecco DOC und gehört
damit in den gehobenen Kreis von Qualitätsweinen
mit kontrollierter Herkunft.
10,5 %vol. 0,75 l EURO 27,10

PROSECCO DOC VINO FRIZZANTE KATTUS
Sektkellerei Testa Verde
Kattus Prosecco steht für mediterranes
Lebensgefühl und besticht durch seine
jugendliche Frische und elegantes Mandelaroma.
Die Trauben stammen aus dem Anbaugebiet der
Region Treviso in Italien.
10,5 %vol. 0,75 l EURO 27,10



s k i r a s t

s c h a u m w e i n

FRIZZANTE ROSÉ
Weingut Aumann, Tribuswinkel
Ganztraubenpressung aus der Pinot Noir und
Zweigelt Traube. Der Frizzante Rosé besticht am
Gaumen durch sein angenehmes Säurespiel,
gepaart mit viel Frucht. Zarte Waldbeeren im Duft.
Ein Obstkorb voller Beeren vollendet diesen
Geschmack. Eleganter; frischer Frizzante, im
Abgang delikat und fein. Mit seinem feinen
Fruchtaroma und prickelnder Frische bereitet er
ein unbeschwertes Trinkvergnügen.
14,0 %vol. | 0,75 l  |  EURO 30,40

FRIZZANTE MUSKATELLER
Weingut Göschl, Gols
Wunderschöner klarer Muskatduft, mit zarter
Zitrusnote. Im Abgang saftig und klar. Frische,
herzhafte Säure.
12,0 %vol. | 0,75 l | EURO 29,40



s k i r a s t

w e i ß w e i n  -  ö s t e r r e i c h

GRÜNER VELTLINER 
Weingut Liegenfeld, Donnerskirchen
Hauswein - jugendliches Bukett, feinwürziger
fruchtiger Geschmack;
 feine Säurestruktur, elegant und gut anhaftend.
12,0 %vol. |  1 ,0 l | EURO 32,30

GRÜNER VELTLINER „SECHS ACHTEL IN EHREN“
Weingut Waltschek, Illmitz - Kirchberg
In der Nase erkennt man das zarte typische
Pfefferl,  angenehme Frucht mit Anklängen von
Apfel und Zitrusfrucht. Der klassische Österreicher
ist am Gaumen pikant und erfrischend mit einem
harmonischen Säurespiel 
12,5 %vol. | 0,75 l | EURO 30,30

CHARDONNAY 
Weingut Waltschek, Illmitz - Kirchberg
In der Nase verspürt man Anklänge von
Honigmelone und kandierten Früchten. Ein
belebendes Säure Restzucker Spiel bleibt am
Gaumen haften.
12,5 %vol. | 0,75 l | EURO 32,30

ROTER VELTLINER RIED STEINBERG
Weingut Ernst, Wagram
Der rote Veltliner schmeckt fruchtsüß nach
Quittenaromen und Birnen und etwas Steinobst.
Die feine Würze wird nie aufdringlich und
vordergründig; die Restsüße ist sehr gut integriert.
13,0 %vol. |  0,75 l | EURO 35,30



s k i r a s t

w e i ß w e i n  -  ö s t e r r e i c h

ROTER VELTLINER RIED STEINBERG PRIVAT
Weingut Fritz, Wagram 
Ein goldgelber Roter Veltliner mit den Aromen von
reifer Ananasfrucht und einem Hauch von
Maracuja und Grapefruit. Dazu prägende Anklänge
von Honig, Weingartenpfirsichen und einer feinen
Edelholzwürze. Im Nachhall unterstreichen noch
sehr mineralische und salzige Nuancen das Aroma.
14,0 %VOL. | 0,75 L | EURO 30,30

RIESLING  SMARAGD  "RIED SETZBERG“
Weingut Nothnagel, Wachau
Helles gelbgrün, nach Steinobst und Ringlotten,
dezent Mango und Litschi. Einladendes Bukett,
stoffig, dezente Extraktsüße, angenehme
lebendige Säure mineralisch im Abgang.
12,5 %vol. |  0,75 l  |  EURO 34,30

SOMMERTRAUM – WELSCHRIESLING 
Weingut Waltschek, Illmitz - Kirchberg
Man verspürt eine fruchtige Jugendlichkeit mit
dezenten Zitrusanklängen und Zitronenmelisse.
Am Gaumen herrliche Aromen, bleibende
Fruchtkomponenten mit einer würzigen Säure,
gutkonstruierter Abgang nach Grapefruit
erinnernd 
12,5 %vol. | 0,75 l | EURO 32,30



s k i r a s t

WEISSBURGUNDER VULKANLAND DAC
Weingut Erzherzog Johann Weine, Steiermark 
Die Erzherzog Johann Weine stellen eine
Winzervereinigung der 3 Gebiete in der Steiermark
dar. Diese sind das Vulkanland, die Süd- &
Weststeiermark.  Der trockene Weißwein ruht
dabei in großen Eichenfässern. So entwickelt er
besonders feine Aromen, die an Birne, Banane und
Quitte erinnern. Der Wein zeigt sich besonders
samtig und weich am Gaumen und hinterlässt
einen feinen Geschmack nach Honigmelone. 
13,5%vol  |  0,75 l | EURO 31,30

PINOT BLANC 
Weingut Waltschek, Illmitz - Kirchberg
Feines Duftspiel nach Marille, freche
Fruchtaromen, vornehmer Burgunder. Angenehme
Fruchtwürze mit langem und dichtem Finish. Eine
Freude diesen Wein zu trinken
12,5 %vol. | 0,75 l  |  EURO 23,30

SAUVIGNON BLANC
Weingut Waltschek, Illmitz - Kirchberg
Angenehme filigrane Frucht mit Aromen und
Stachelbeere und zarte weiße Holunderblüten.
Wunderbare den Gaumen ausfüllende Duftwürze,
harmonische Säure mit langem dichtem Finish
12,5 %vol. |  0,75 l |  EURO 23,50

w e i ß w e i n  -  ö s t e r r e i c h



s k i r a s t

GRÜNER VELTLINER CLASSIC
Weingut Ernst, Wagram
Frucht ist im feinen Bukett gleich präsent,
Apfelfrucht und Fruchtexotik am Gaumen,
einschmeichelnde
 würzige Finesse, weicher Fruchtschmelz, frische
 feine Pfefferwürze im Abgang. Als klassischer
Veltliner mit tiefen gelben Fruchtschmelz, ist
dieser Wein als universeller Essensbegleiter von
der leichten Küche bis zum gebackenen, genauso
wie als solo Wein bestens geeignet.
12,5 %vol. | 0,75 l | EURO 30,30

LUGANA 
Cavaliere del Garda
Duftende und würzige Harmonie sammelt sich im
Lugana DOC von Cavaliere del Garda. Dieser Wein,
geschaffen, um erinnerungswürdige Momente zu
feiern, taucht das Glas in sein klares
schimmerndes Strohgelb und verbreitet Düfte von
Röstaromen, bereichert von Noten gelber Früchte.
Der Lugana nimmt den Gaumen vollmundig ein
und schmeichelt ihm mit seiner Würze, Harmonie
und angenehmem Schluck. 
13,0 %VOL. | 0,75 L | EURO 33,30

w e i ß w e i n  -  ö s t e r r e i c h
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CUVEE 0 - HALBTROCKEN
Weingut Schmitt, Pfalz
Im Geruch findet man reife Äpfel und Pfirsich,
gepaart mit Blütennoten und dezent würzigen
Anflügen. Im Geschmack herzhaft frisch
beschreiben Pfälzer Winzer solche Weine gerne als
"eh Maul voll Woi", da sie den ganzen Mund mit
ihrer kraftvollen, dennoch eleganten Art belegen
und einem quais noch beim trinken das Wasser im
Mund zusammen laufen lassen.
11,5 %vol |  0,75 l | EURO 34,30

GRÜNER VELTLINER GRANDE RESERVE 
Weingut Waltschek, Illmitz - Kirchberg
Der Grande Reserve überzeugt durch seine
gewaltige Reife und Fruchtfülle, die fein und
elegant am Gaumen haften bleiben. Ein
interessanter Veltliner, pfeffrig und elegant.
13,0 %vol. |  0,75 l | EURO 32,30
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UHUDLER ROT 
Weingut Mirth, Ellendorf
Typisch für den Uhudler ist sein Direktträger-
Geschmack, dieser erinnert an den Geschmack von
Erdbeeren, Himbeeren oder Johannisbeeren,
Erfrischend echt!
10,5 %vol. | 0,75 l  |  EURO 28,10

UHUDLER FRIZZANTE - HALBTROCKEN
Weingut Hailimann, Urbersdorf
Wunderbarer Duft nach frischen Beeren.
Geschmack nach Wald- Erdbeeren, süßer und
schmackhafter Aperitif .
10,5 %vol. |  0,75 l | EURO 28,10

SCHILCHER SPÄTLESE
Weingut Langmann, Südsteiermark
Mit reifem Fruchtausdruck präsentiert sich diese
Schilcher-Variante sanft und zugänglich. Cremiger
Schmelz fügt sich stimmig ins Bild. Indessen
zaubert eine fein ziselierte Säure das richtige Maß
an Frische hinzu. Ein Gaumenschmeichler, der zu
verführen versteht. Gekeltert nach Handwerk seit
1746 aus dem Weingut Langmann.
8,5 %vol. |  0,75 l | EURO 28,10
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ROSÉ CUVÉE
Weingut Salzl,  I l lmitz
Strahlendes intensives Lachsrosa; Herrlich frische
animierende Fruchtnase, Weichsel,
Walderdbeeren, Ribisel, Orangenzeste, feine
Kräuterwürze, etwas vegetabile Noten; Am
Gaumen rund und elegant, dichte reife
Fruchtnoten, knackige Säure, frische Mineralik,
cremige Textur, angenehmer Schmelz,
Beerenkonfit, Powidl, Kamille, toll unterlegte
Würzigkeit, leicht salzige Frische im Abgang, bleibt
angenehm lange am Gaumen haften.
13,0 % vol. |  0,75 l | EURO 28,30

ROSA DEI FRATI 
Lugana Sirmione
Die südlichen Ufer des Gardasees haben die
Tradition eines anmutigen, frischen und sanften
Weines, wie den Rosa dei Frati,  bewahrt. Frisch,
zart und energisch zugleich. In der Nase zeigt er
Noten von Weißdornblüten, grünem Apfel, weißer
Mandel und Wildkirsche. Im Mund ist er
schmackhaft, frisch, pikant und imstande, den
Gaumen dank seiner lebhaften Säure und dem
Duft von kleinen roten Früchten zu stimulieren. 
12,5 % vol. | 0,75 l | EURO 31,20
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SYRAH ROSÉ
Weingut Waltschek, Illmitz - Kirchberg
Intensiver frischer Duft nach Himbeeren und
Walderdbeeren, frisch und anregend
 Ausgewogene jugendliche Fruchtfülle mit
pickelnder Säure, angenehm animierender Trinkfluß.
 13,0 % vol. |  0,75 l | EURO 28,30

BLAUFRÄNKISCH ROSE 
Weingut Ernst, Wagram
Der typisch fruchtige Wein, der mit seiner
Zwiebelschalenfarbe großen Trinkspaß verkörpert.
12,0 % vol. | 0,75 l | EURO 27,30

SPÄTBURGUNDER „ROSE, ERSTE LAGE“
Weingut Bercher, Baden
Glanzhell ,  hellrot mit typischem Duft vom
Spätburgunder, nobel und elegant. Gefälliger,
trockener, frischer Wein mit bereits leicht
abgebautem Gerbstoff.
Im Körper mittelgewichtig, seidig mit erfreulichem
Abgang.
12,0 % vol | 0,75 l | EURO 37,30
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BLAUER ZWEIGELT KAISERBERG 
Weingut Unger, Halbturn
Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, zarte
Randaufhellung. Mit feiner Tabakwürze unterlegte
Brombeernuancen, ein Hauch von Orangenzesten,
etwas Herzkirschen. Saftig, weiche Tannine,
extraktsüß nach dunklem Beerenkonfit, leichtfüßig,
bleibt gut haften, individueller Speisenbegleiter
12,0 %vol. | 0,75 l | EURO 37,30

BLAUER ZWEIGELT 
Weingut Salzl,  I l lmitz
Hauswein - Der sehr gute Jahrgang 2016er beschert
dem Zweigelt Lüss eine fruchtige Beschwingtheit
und beste Balance, sortentypisch ist er dabei
ungeheuer weich, keinerlei Ecken und Kanten, viel
Frucht und wenig Gerbstoff oder Säure. Das
Bouquet hat ein intensives Kirscharoma, dazu etwas
Kakao und Zimt und eine zarte Kräuterwürze
13,5 %vol. | 1 ,0 l | EURO 32,30

PINOT NOIR GRANDE RESERVE 
Weingut Waltschek, Illmitz - Kirchberg
Attraktive Aromen nach Him- und Brombeere mit
einem Hauch von Vanille und Edelholz 
 Ruhig und harmonisch am Gaumen, ausgewogen,
saftig mit präsenten reifen Tanninen, gute Länge,
charaktervoller Stil der die Rebsortentypizität gut
erkennen lässt – Barriqueausgebaut.
13,5 %vol. |  0,75 l | EURO 28,30
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PINOT NOIR RESERVE
Weingut Aumann, Thermenregion
Zart mit Orangenzesten, ein Hauch von Erdbeeren,
tabakig-gewürzige Nuancen. Elegant saftig süße
Beerenfrucht, feinwürziger Nachhall,  reife Kirschen
im Rückgeschmack.
13,0 %vol. | 0,75 l | EURO 39,30

CABERNET SAUVIGNON RESERVE
Weingut Salzl,  I l lmitz
Dunkles Rubingranat, in der Nase Waldbeerkonfit,
zarte Edelholzwürze, feine Cassisnuancen, fein
vegetabil ,  roter Paprika, Tomatenblatt, am Gaumen
vollmundig, präsente gut integrierte Tannine,
mineralische Frische, Beerenfrucht im Abgang. 
14,0 %vol. | 0,75 l | EURO 39,90

CUVÉE BIG JOHN 
Weingut Scheiblhofer, Andau
Zweigelt, Cabernet Sauvignon, Pinot Noir
Dichtes Violett mit rubinroten Rändern, totale
Fruchtigkeit und Duft nach Karamell,  komplex und
vielschichtig, mächtiges Tannin mit röstigem
Eichenflair.
14,0 %vol. | 0,75 l | EURO 39,90
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MERLOT RESERVE  
Weingut Salzl,  I l lmitz
 Tiefdunkles Rubingranat mit opakem Kern und
violetten Reflexen. Herrlich feingliedrige Nase nach
getrockneten Früchten, Räucherspeck und Kräutern,
kandierte Erdbeeren, Zwetschke, Heidelbeere,
angenehme Holzwürze. Am Gaumen wunderbar
opulent und üppig-fruchtig, saftig, dunkles
Beerenkonfit, Dörrzwetschken, Kräuterwürze, ein
Hauch Nougat, Cassis, samtige Tanninstruktur,
balancierte Textur, Orangenzesten, Kakao und etwas
Thymian, Espresso, feine Röstaromatik, perfekt
ausgewogen mit einem Trinkgenuss sondergleichen
der lange erhalten bleibt! 
14,0 %vol. | 0,75 l | EURO 54,30

MERLOT HARTERBERG
Weingut Aumann, Thermenregion
Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, zarte
Randaufhellung. Mit zarter Edelholzwürze
unterlegte feine Herzkirschenfrucht, kandierte
Orangenzesten, dezenter Kräutertouch. Komplex,
saftig, dezente Extraktsüße, gut integrierte Tannine,
feines Nougat, dunkle Beerenfrucht im Abgang,
kraftvoll .
15,0 %vol. | 0,75 l | EURO 49,90

CUVEE PANNOTERRA
Weingut Salzl,  I l lmitz
Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Merlot, Zweigelt
 Tiefdunkles Rubinrot, in der Nase dunkle
Beerenfrucht, Kakaopulver, schwarzer Pfeffer,
Gewürzanklänge, reife Kirschen, am Gaumen reife
Weichseln, Zwetschken, feine Kräuterwürze, Lakritz,
samtige Tannine, saftige Säure.
14,0 %vol. | 0,75 l | EURO 43,30



s k i r a s t

r o t w e i n  -  ö s t e r r e i c h

DONUM DEI RESERVE
Weingut Waltschek, Illmitz – Kirchberg 
Blauer Zweigelt, Cabernet Sauvignon, Merlot
Dieser Cuvee beeindruckt durch das Zusammenspiel
der drei Partner, unterlegt mit Nuancen von
dunklen Waldbeeren und Tabak. Die Eindrücke in
der Nase gehen nahtlos am Gaumen über, die die
dichte Tanninstruktur des Weines unterstreichen,
samtige Holzaromatik mit Mokkaröstnoten, zarter
Schokotouch im Nachhall
13,5 %vol. | 0,75 l | EURO 27,70

SHIRAZ ALPHA CRUCIS 
Chalk Hill ,  McLaren Vale 2012 
Der Alpha Crucis Shiraz kommt mit fast schwarzem
Purpurrot ins Glas und atmet intensive Aromen von
Blaubeeren, Creme de Cassis, Eukalyptus und
Menthol, Mokkasatz, Lakritz und etwa getrockneten
Lavendel. Am Gaumen erweist sich der Alpha Crucis
Shiraz als ebenso strahlend wie in der Aromatik der
Nase. Sehr körperreich, dabei straff gewoben und
kompakt aufgestellt.  Der Wein entfaltet sich mit
jeder Minute weiter, alles mit grandioser Eleganz.
Die Tannine sind präsent aber von einer
Feinkörnigkeit, die ihresgleichen sucht. Sehr langes
und facettenreiches Finale.
15,0 %vol. | 0,75 l | EURO 72,90

r o t w e i n  -  a u s t r a l i e n
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BLAUBURGUNDER DOC MAZON 2012
Weingut Kollerhof, Südtirol
Schöne rubinrote Farbe. Frische und intensive
Aromen, die in der Nase aufeinander folgen, mit
Noten, die von Kirsche bis Beeren zu leichten
würzigen Nuancen führen. Am Gaumen ist er von
ausgezeichnetem Körper, weich, mit perfekt
geschmeidiger Tanninstruktur und einem feinen
und eleganten Trinkgefühl.
14,0 %vol. | 0,75 l | EURO 41,50

AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 2010 
Weingut Antolini, Veneto
Für den Amarone typischer intensiver und
komplexer Duft. Noten von Brombeere, Blaubeere,
Kirsche, Zimt, Lakritz, Kaffee, Schokolade, Tabak,
Backpflaume. Auch am Gaumenfinden sich diese
Aromen wieder, warmherzig, samtig, geschmeidig
mit feinen und angenehmen Tanninen und einem
besonders lang anhaltenden Geschmackserlebnis.
16,5 %vol. | 0,75 l |  EURO 43,50

MERLOT "MARTAGONA"  DOC FRIULI COLLI ORIENTALI 
Weingut Monviert, Friaul
Die aus dem Südwesten Frankreichs, genauer
gesagt aus Bordeaux stammende Rebsorte gehört
zu wohl qualitativ hochwertigsten Sorten in der
Weinproduktion. So ist der Merlot auch im Friaul wo
die Böden und das Klima ideal zur Rebsorte passen
einer der bedeutendsten Weine. Intensive rubinrote
Farbe. Angenehm duftend, erinnert an
Schwarzkirsche, Brombeere und Himbeere. Der
Geschmack ist weich, trocken, harmonisch
13,0 %vol. | 0,75 l | EURO 39,30
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PASSI DI ORMA BOLGHERI DOC 
Toskana, Italien
Kräftiges Rubinrot mit violetten Nuancen, in der
Nase fruchtig und ausgewogen mit Anklang von
Würze und Röstaromen, am Gaumen reife, rote
Früchte wie Brombeeren und Heidelbeeren,
umrandet von Kaffee- und Lakritzenoten. 
14,5 %vol. | 0,75 l | EURO 40,90

CHIANTI CLASSICO DI RISERVA DI MONTEMAGGIO DOCG
Toskana, Italien
Der Chianti Classico Riserva di Montemaggio ist ein
toskanischer Rotwein mit einer intensiven
rubinroten Farbe und einem würzigen Duft mit
einem Hauch von Holz. Sein Bukett ist reich an
floralen Noten, angereichert mit Fruchtnoten,
angenehm tanninhaltig und sein Geschmack ist
ausgewogen und von anhaltender Präsenz.
Er wird aus einer Auswahl der besten Sangiovese-
Trauben hergestellt,  die vor allem aus den ältesten
Weinbergen stammen. Die erhöhten Lagen der
Weinberge (von 450 bis 600 Meter über dem
Meeresspiegel) und die großen
Temperaturunterschiede zwischen Tag und Nacht
verleihen dem Wein sein besonderes Bouquet.
Elegant, voll ,  reich, samtweich und gleichzeitig
streng und anhaltend mit angenehm
tanninhaltigem Geschmack. Gut ausgewogen.
14,5 % vol. | 0,75 l | EURO 59,90


